

## DESKOHRÁTKY PŘEDSTAVILY ŽHAVÉ HERNÍ NOVINKY

Ve velkém sále Chomutovské knihovny se v březnu již po šesté sešli opravdoví hráči. Konaly se totiž oblíbené Deskohrátky, tedy přehlídka deskových a karetních her, při které mají návštěvníci možnost se vybranou hru naučit, vyzkoušet a případně i vypůjčit v knihovně nebo koupit domů. „Přítomní byli dva zástupci výrobců deskových her, kteří představovali své novinky pro letošní rok, také byli k dispozici dobrovolníci, kteří návštěvníkům pomáhali pochopit pravidla různých her a hráli s nimi,“ uvedla organizátorka Helena Moravcová.

*Pokračování na straně 12*

### 4 **aktuality** ZOOPARK DNEM ZEMĚ ZAHÁJÍ SEZONU, PŘIVÍTÁ TAKÉ KOZU RÓZU

Dvě velké akce pro veřejnost chystá chomutovský zoopark na druhou polovinu měsíce.

### 5 **aktuality** ORANŽOVÁ VÍKA MÁTĽA, NYNÍ JSOU FIALOVÁ

Na třiceti místech v Chomutově mohou lidé odkládat jedlé oleje a tuky použité v domácnosti.

### 8 **rozhovor** MICHAELA KOVALOVÁ: JÓGA JE VHODNÁ PRO KAŽDÉHO, ALE KAŽDÝ NENÍ SCHOPEN PŘIJMOUT VŠE, CO NABÍZÍ

Michaela Kovalová plánuje v Chomutově uspořádat historicky první festival jógy. Právě tomuto cvičení se věnuje řadu let a vidí v něm nejen relax a protažení těla, ale i životní styl.

### 12 **kultura** OBRAZY Z LESŮ KRUŠNÝCH HOR POMOHOU UKRAJINĚ

Obrazy krás Krušných hor si mohou lidé prohlédnout v galerii Luca Tisk v Ruské ulici. Svá díla tam vystavuje Toša Stojanov.

### 14 **historie** KRVAVÝM PROTESTŮM PŘEDCHÁZELO OBSAZENÍ CHOMUTOVA ARMÁDOU

Po obsazení Chomutova začali českoslovenští vojáci v následujících týdnech strhávat a likvidovat symboly odkazující na bývalou monarchii nebo na habsburský rod.



### 16 **školy** OD ZÁŘÍ SE OTEVŘOU ČTYŘI PŘÍPRAVNÉ TŘÍDY

Základní škola 17. listopadu v září otevře čtyři přípravné třídy pro děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky.

### 22 **sport** LEVHARTI MAJÍ OTEVŘENO I PŘED KONCEM SEZONY

Mistrovská sezona finišuje a basketbaloví Levharti Chomutov začínají sklízet ovoce svého snažení, nebo si pro to alespoň připravují co nejlepší výchozí pozici.

### CHCETE MĚ?

**Bella** je asi 2 roky stará kříženka, a to zřejmě rotvajlera. Je menšího a drobnějšího vzrůstu. Je nedůvěřivá a bázlivá, proto potřebuje trpělivý přístup.

V psím útulku čeká na nové pány řada pejsků. Některé z nich vám představujeme. Více informací získáte na stránkách [psiutulekchomutovjirkov.estranky.cz](http://psiutulekchomutovjirkov.estranky.cz) nebo na telefonu 474 651 080.

### ZAPIŠTE SI DO DIÁŘE

#### 16. a 30.4.

Severočeské farmářské trhy od 8 hodin na náměstí 1. máje

#### 23.4.

Mezinárodní den památek a sídel od 9 hodin na různých místech v Chomutově

#### 23.4.

Den Země od 13 hodin v Zooparku Chomutov

#### 24.4.

Pohádka O chytrém Honzovi a krásné Madlence od 15 hodin v městském divadle

#### 29.4.

Hornický průvod Skok přes kůži od 14 hodin v centru města

#### 30.4.

Sraz historických vozidel od 9.30 hodin na parkovišti Severočeských dolů

#### 30.4.

Pálení čarodějnic v rámci Rodinného zápolení od 16 hodin v Zooparku Chomutov